PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA.

INFORME DE COMISION POR VIATICOS

DIRECCION GENERAL DE LA COMISION DE ADMINISTRACION Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA.

AREA RESPONSABLE: Coutro de Justicia A Agrantino
CENTRO DE COSTOS: ZOA REGIÓN: ZY MUNICIPIO:
FECHA DE LA COMISION: 19 de Mayo del 2021
LUGAR DE LA COMISION: Jugardo l'Civil de Tchaçon
MOTIVO DE LA COMISION: Audiencia de Conciliación para modificación de Convenio
Elizabeth Iliana Cariño Rodriguez Hediadora
RESULTADOS DE LA COMISION D' CONTRIBUCIÓN AL H. T. S.
No se logio etertior la mediación por inovistencia del demandiah
SUPERIOR DINDOS AS ELECTIONS
Alexander of the second of the
CATICIA MA



PODER JUDICIAL



CP. ZOILA REYNA LUNA MARTÍNEZ
DIRECTORA DE PRESUPUESTO Y RECURSOS
FINANCIEROS DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA.
PRESENTE.



Por medio del presente de la manera más atenta me permito realizar la comprobación de gastos por concepto transporte para la comisión a la que asistió la Licenciada Elizabeth Iliana Cariño Rodríguez, Mediadora adscrita al Centro de Justicia Alternativa, quien se trasladó al Juzgado Primero de lo Civil del Distrito Judicial de Tehuacán Puebla el día diecinueve de mayo del presente a las once horas con treinta minutos, con motivo de intervenir en la audiencia de conciliación del expediente 381/2016 que obra en el mencionado Juzgado.

En otro sentido se hace el reintegro por la cantidad de \$28.00 (veintiocho pesos M/N) a la cuenta 0116167829 a nombre del Poder Judicial del Estado de Puebla.

Sin más por el momento, me encuentro a sus órdenes

ATENTAMENTE.

"2021, 375 Años de la Fundación de la Biblioteca Palafoxiana" En Ciudad Judicial, Puebla a, 26 de mayo de 2021

> María Esther Maldonado Venegas Directora del Centro de Justicia Alternativa del Poder Judicial del Estado de Puebla.

C.c.p. Lic. Rafael Pérez Xilotl.- Director General de la Comisión de Administración y Presupuesto del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado.- Para su conocimiento.-Presente. C.c.p Archivo



CERTIFICACIÓN
SISTEMA DE GESTIÓN
ANTISOBORNO
ISO 37001:2016

